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1. l’Infrastructure – de Infrastructuur
(ex. + solutions en vert)
[bookmark: _Toc13475434]
Les bâtiments – les ouvrages d’art - de gebouwen – de kunstwerken
[bookmark: _Hlk86222666]
· Retrouvez le nom de l’ouvrage d’art :
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	· Un pont

	
	· Un tunnel

	
	· Une loge
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	· Une passerelle

	
	· Une loge

	
	· Une sous-station de traction

	[image: X:\HR5\Language Learning Center H-HR.511\Persoonlijk Personnel\Sylvianne Gauthy\formation OTW\loge infrabel.jpg]
	· Un point d’arrêt non gardé

	
	· Une gare

	
	· Une loge

	
	· Une cabine de signalisation

	
	· Une sous-station de traction

	
	· Un tunnel

	[image: X:\HR5\Language Learning Center H-HR.511\Persoonlijk Personnel\Sylvianne Gauthy\formation OTW\travaux dans tunnel.jpg]
	· Un point d’arrêt non gardé

	
	· Un tunnel

	
	· Une cabine de signalisation






La voie – het spoor

· Que voyez-vous ?
Le ballast
La traverse
Le crocodile
Le rail
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· Retrouvez le nom de la voie :

	
La voie :
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	en impasse
	en courbe

	unique
	Adjacente/voisine



· Donnez le contraire

	La voie normale
	La contre-voie

	La voie occupée
	La voie libre

	La voie en service
	La voie hors service

	La voie exploitée
	La voie non exploitée
















· Où se trouvent les trains ? 
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Le train est dans le faisceau.
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Le train est dans le gril.
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Le train est dans la bifurcation.





· Où y a-t-il des travaux ? Reliez !

	Au mur de soutènement
	Dans le talus
	Dans le caniveau

	· 
	· 
	· 

	
	
	

	· 
	· 
	· 
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· Qui suis-je ? Reliez !	Comment by Van Hoorebeke Wouter: Voir version NL


	Je suis la voie qui relie le réseau Infrabel et un réseau de voies privée.
	
	La voie non électrifiée

	Je suis la voie qui permet de garer un train pour laisser passer un autre.
	
	La voie occupée

	Je suis la voie qui relie une gare à une autre gare.
	
	La voie de garage 

	Je suis la voie qui permet de manœuvrer les trains.
	
	L’entrevoie 

	Je suis la voie où il y a un train.
	
	La voie principale 

	Je suis l’espace entre 2 voies
	
	La voie de manœuvre

	Je suis la voie où il n’y a pas de caténaire.
	
	La voie de raccordement



Le passage à niveau – de overweg

· Complétez 

	2
1
Driiiing driiing

3








	
Le passage à niveau  a : 

· 2 barrières  (cfr n°1)
· Des feux  ou des signaux lumineux (cfr n°2)
· Une sonnerie (cfr n°3)



· Donnez les contraires
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Les barrières sont  (re)levées.

	
Les barrières sont abaissées.

	
Le PN est ouvert.

	
Le PN est fermé.
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Les feux du passage à niveau ne sont pas fixes, ils clignotent.





La signalisation – de signalisatie

· Identifiez les couleurs
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rouge

	
vert
	
jaune
	
blanc





· Retrouvez les éléments demandés   


1
6
5
4
3
2



	1. le chevron

	2. le signal vert 

	3. le panneau d’annonce de déclivité

	4. le plaque d’identification

	5. l’armoire (du signal)

	6. le poteau/ le mât


							




























· Replacez chaque mot sur la bonne image : 

La couronne de franchissement - l’œilleton de franchissement – la balise d’approche – le repère d’arrêt – les panneaux de vitesse
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	Les panneaux de vitesse
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	La balise d’approche
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	L’œilleton de franchissement
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	La couronne de franchissement
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	Le repère d’arrêt





· Où est le train ?
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Il est à la borne hectométrique 7.
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Il est à la borne kilométrique 54.
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Il est devant un signal d’arrêt.




©Taalopleidingen - Train@Rail           		4

 ©Formations en langue - Train@Rail           	3
image3.jpeg




image4.png




image5.png




image5.jpeg




image6.jpeg




image7.jpeg




image8.jpeg




image9.png




image10.tmp




image11.emf

image12.emf

image13.png




image14.tmp




image15.png




image16.png
Van Rooy Christophe

© Comments.

file  Home nsert Design  layout References  Maiings  Review View Help
1 Eloutline I = | I Ruler O\ [E] One Page s DD View Side by Side -]
= EB gome Ly B . (B8 e | = o £
Mode Layout Layout Reader to Side. Navigation Pane +1 Page Width Window Al & Windows v ~
C R S R S A RO SRR S SRR AR SRR EEAAE AN SRR RN R AR RN S S B
I le mur de soutéenement
: de steunmuur
— Markup Area|
/ le talus
; de berm

ows B B B - L

Page 1201105 3515 words [ French (Belgium)





image17.tmp




image18.png




image18.jpeg




image19.tmp




image20.emf

image21.tmp




image22.jpeg




image23.png
O-Lé6




image25.jpeg




image26.png
O-Lé6




image24.emf

image25.tmp




image26.emf

image27.emf

image28.emf

image29.emf

image30.emf

image31.tmp




image1.tmp




image2.jpeg




